

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. - 1/2019

ke shora uvedeným subjektům Vás žádám o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, zda uvedený subjekt v minulosti podal vůči Vašemu orgánu veřejné moci nabídku ve smyslu veřejných zakázek, případně Vás žádám o poskytnutí této nabídky.

Odpověď:

žadateli bylo odpovězeno, že firmy Domistav CZ a.s. a DOMISTAV HK s.r.o. se nezúčastnily žádného výběrového řízení ve smyslu veřejných zakázek.

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. - 2/2019

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

K Vaší žádosti č.j. ČB/BO/3814/2019/FLO.M. ze dne 28. 8. 2019, kterou žádáte dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, o poskytnutí informace ve věci hřbitovní správy, hrobového místa a poplatků sdělujeme:

Dotaz: Kolik stojí pronájem hrobového místa?

Odpověď: Viz. ceník, kterým se stanovují ceny za pronájem hrobového místa a za služby, související s pronájmem a užíváním hrobového místa na pohřebišti v Deblíně zveřejněný na webu městyse Deblín.

https://www.deblin.cz/e_download.php?file=data/editor/125cs_2.pdf&original=Platn%C3%BD%20cen%C3%A4Dk%20od%2001.%2001.%202019.pdf

Dotaz: Mám zájem o pronájem hrobového místa, jak mám postupovat?

Odpověď: požádat provozovatele veřejného pohřebiště Městys Deblín o pronájem hrobového místa.

Dotaz: Rád bych nechal odstranit strom, který mi vadí při užívání hrobového místa, jak postupovat?

Odpověď: podat žádost o kácení předmětného stromu, rostoucího mimo les na Úřad městyse Deblín.

Dotaz: V okolí mého hrobového místa je příliš vysoká tráva, na koho se mám obrátit?

Odpověď: na provozovatele veřejného pohřebiště – Městys Deblín.

Dotaz: Kdy a kam mám přijít sjednat pohřeb?

Odpověď: obrátit se na Úřad městyse Deblín. Výkopy hrobů a služby související s pohřbíváním, manipulací s lidskými ostatky, exhumacemi a ukládáním zpopelněných lidských ostatků zajišťuje provozovatel pohřebiště prostřednictvím podnikající fyzické osoby (viz. Čl. 1., odst. 4 Řádu veřejného pohřebiště městyse Deblín).

Dotaz: Kolik stojí pohřeb?

Odpověď: tyto údaje nám nejsou známy.

Dotaz: Jak mohu naložit se zpopelněnými ostatky?

Odpověď: zpopelněné lidské ostatky je možné uložit na pohřebišti vždy jen se souhlasem nájemce hrobového místa a provozovatele pohřebiště (viz. Čl. 8, odst. 3 Řádu veřejného pohřebiště městyse Deblín).

Dotaz: Jaká je cena rozptylu a vsypu?

Odpověď: tyto údaje nám nejsou známy, neboť na veřejném pohřebišti tyto služby neposkytujeme.

Dotaz: Kdy se provádí rozptyl a vsypu?

Odpověď: tyto údaje nám nejsou známy, neboť na veřejném pohřebišti tyto služby neposkytujeme.

Dotaz: Mohu vjet do areálu hřbitova autem?

Odpověď: motorová vozidla mohou na pohřebišťe vjíždět a zdržovat se jen s prokazatelným souhlasem provozovatele a za podmínek stanovených provozovatelem (viz. Čl. 4 odst. 5 Řádu veřejného pohřebišťe městysu Deblín).

Dotaz: Co mám dělat, když došlo k poškození mého hřobového zařízení?

Odpověď: obrátit se na Policii ČR, neboť pronajímatel (provozovatel veřejného pohřebišťe) nezodpovídá za škody způsobené na hřobovém zařízení nebo hřobce třetí osobou nebo vyšší mocí (viz. Čl. 3 práva a povinnosti smluvních stran, odst. 3.1. Smlouvy o nájmu hřobového místa).

Dotaz: Co mám dělat, když mi byla z hřobu odcizena část hřobového zařízení?

Odpověď: viz. odpověď na předcházející dotaz.